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Example 1 Example 2
Large pressure difference Small pressure difference
1.0 MPaG (145 psig) 0 MPaG (0 psig) 1.0 MPaG (145 psig) 0.3 MPaG (44 psig)
o hf2
Flash % = ——— Copyright TLV GO LTD.
hfg2
Calculations
Example 1 Example 2
814 - 4180 814 - BO5Z2
— 100 =161 [%] — #1100 = 8.3 [%]

Steam Table (51 Metric Units)

Pross. Temp. Specific Enthalpy { kJ/kg )
{ MPaG ) (=C)
hf hfg hg
-0.1 11.1 46.5 2474.5 2521.3
-0.01 7.1 4068 22641 2671.0 | Outlet Side
0 100.0 419.0 22865 26765  |(exl)
0.05 111.6 4652 22253 2E93.5
0.1 120.4 8056 2200.0 2706.5
0.2 133.7 EZ.1 2163.0 27251 Outlet Side
0.3 143.7 605.2 2133.0 p73ao  |le2)
0.4 161.4 40,6 2107.8 27432
Inlet Side
1.0 1841 7814 18949, 3 2780.7 fextand 23
= hyy TWV




OPERAGOES UNITARIA 3 — UFU - CLAUDIO

A NATUREZA DO EQUILIBRIO:

Exemplo: Uma mistura equimolar n-heptano/n-octano é sujeita a uma destilacdo subida a uma
pressao de 1 atm, de modo a vaporizar 60 % da alimentacao em base molar. Determine as
composicoes do liquido e do vapor que se obtém.

Bulhince

P | 1,0000

0,9000
0,8000
0,7000
>=
0,6000
0,5000

0,4000

0,3000
0,2000
0,1000

0,0000
0,00 0,20 0,40 X 0,60 0,80 1,00
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A NATUREZA DO EQUILIBRIO: = = QLJ

Ané:o‘\— , - .
Exemplo: Uma mistura equintélar_n- no/n>0ctano é sujeita a uma destilagao subida a uma
pressao de 1 atm, de modo a‘\vaporizar 6% da alimentacao em base molar. Determine as

composicoes do liquido e do vapor que se obtem. . [,,?k
N Ve v/ atid [’”‘*ﬁﬁvq h’lu[,k”o

1,0000

0,9300 Uﬂ:’\‘{‘ﬂ &0




